

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- ◆ ИТОГИ РАБОТЫ ГРЭС ЗА СЕНТЯБРЬ
- ◆ О ПЕРЕХОДЕ НА НОВУЮ СИСТЕМУ ОПЛАТЫ
- ◆ НОВОСТИ ПАРТИЙНОЙ ЖИЗНИ
- ◆ ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ



Рефтинский ГРЭС

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ РЕФТИНСКОЙ ГРЭС

Газета выходит с 10 апреля 1987 г. № 42 (81) ◆ ПЯТНИЦА, 14 октября 1988 года ◆ Цена 1 коп.

Основные показатели работы ГРЭС за сентябрь

№ п/п.	Показатель	Ед. изм.	Белачина
1.	Рабочая мощность	план	2735
2.	Выработка эл. энергии	факт	2914,5
3.	Расход эл. энергии на выработку эл. энергии	факт	1981,3
4.	Удельный расход условного топлива на отпуск эл. энергии	норма	4,07
5.	Качество топлива:	факт	332,5
— калорийность	ккал/кг	3930	
— зольность	%	40,6	
— влажность	%	5,6	
6.	Простой вагонов под выгрузкой	норма	4,0
7.	Аварии	факт	3,5
8.	Отказы в работе I и II ст.	факт	нет
9.	Несчастные случаи	факт	11
10.	Производительность труда (по коэффициенту обслуживания установленной мощности)	план	0,962
11.	Заработка плата промышленно-производственного персонала	факт	1,296
12.	Условно-постоянные затраты без амортизации	план	398,1
13.	Объем капитального ремонта основных фондов	план	399,0
14.	Выпуск товаров народного потребления (в оптовых ценах)	план	4359,0
	(план II квартала выполнен за счет августа и июля)	факт	4011,9
		т. руб.	1120
		т. руб.	1107
		т. руб.	20,0
		т. руб.	11,0

Л. СОКОЛОВСКАЯ,
инженер ПТО.

Вся жизнь — в труде

Отдавая все свои силы работе без остатка — таково жизненное правило Зои Петровны Смердовой, слесаря аварийно-восстановительных работ очистных сооружений цеха ТПК Рефтинской ГРЭС. Из пятидесяти лет жизни тридцать два года трудится Зоя Петровна на производстве. И без этого труда не представляет своей жизни.

Обладая организаторским талантом, огромным трудолюбием, стремлением сделать порученную работу быстрее и качественнее других, З. П. Смердова заслужила уважение всего коллектива своего участка. Одна из ветеранов коллектива очистных сооружений, она хорошо знает схемы и оборудование, может трудиться на всех рабочих местах, выполняя порой задание быстрее мужчин. Регулярно завоевывает она звание «Лучший по профессии».



НА СНИМКЕ: победитель социалистического соревнования 1976-1977 годов, ударник десятой пятилетки, ветеран труда Зоя Петровна СМЕРДОВА.

Фото Ю. КАДНИКОВА.

Требуется директор

На Сургутской ГРЭС-2 объявлен конкурс на замещение должности директора. Все желающие принять участие в этом конкурсе должны отправить свое заявление до

1 ноября по адресу: 626400 г. Сургут, Тюменской области, Сургутская ГРЭС-2, конкурсная комиссия.
Справки по телефону № 6-48-57.

В течение 1987-88 годов в коллективах цехов электростанции был проведен большой объем работы по совершенствованию организации заработной платы. Произведены перетарификации работ и рабочих, составлены карты условий труда на рабочих местах, разработаны новые штатные расписания, положения о премировании работников за конечный результат труда, осуществлены мероприятия по изысканию средств на выплату доплат за работу в вечерние и ночные смены, за работу в условиях труда, отличающихся от нормальных.

Активное участие в этой

На новые условия оплаты

работе приняли руководители, специалисты, члены цеховых комитетов профсоюза и советов трудовых коллективов, многие рабочие и служащие цехов и отделов. В июле 1988 года перевед персонала ГРЭС на новую оплату согласован с профсоюзным комитетом и советом трудового коллектива ГРЭС, в сентябре — районным энергети-

ческим управлением «Свердловэнерго» и обкомом профсоюза. Приказом Главуралэнерго от 29.09.88 № 95 перевод разрешили с 1.10.88 года, и приказ по электростанции о переводе на новую оплату издан 10.10.88 г.

Сейчас идет уточнение изменившихся условий по отдельным работникам (вновь принятым, переведенным с других мест и т. д.) и до конца октября все трудящиеся основных цехов и отделов ГРЭС, которым разрешен переход на новую оплату, будут на нее переведены.

В. НАДЕЖДИНСКИЙ,
ст. инженер ПЭО.

ЯЗЫКОМ ЦИФР

На новые условия оплаты труда переведено 1795 человек, в том числе рабочих — 1413 человек, специалистов и служащих — 382. Среднемесячная зар-
платная плата с выплатами из фонда материального поощрения возросла на 6 процентов, тарифные ставки рабочих увеличились на 21 процент, должностные оклады специалистов и служащих на 22,2 процента.

эффективность остается 1,15.

Расчетная сумма средств на введение новых условий оплаты труда выразилась 688,3 тыс. рублей, в том числе за счет сокращения численности — 25,5 т. руб.

Средний разряд рабочих после перевода выразился цифровой 4,2. Районный ко-

— 102,1 т. руб.

гараж), П. А. Ланец (электроцех), Г. И. Каменский (КТЦ-1), Н. Ф. Матюшина (ОРУ), Г. Г. Орлов (управление), С. Ф. Баженов (ОРУ), М. И. Пилигримов (ЭЦВРО), П. Н. Росляков. Председатель комиссии — М. Т. Жигальский.

В следующем номере газеты будет опубликован список коммунистов, рекомендованных в состав партийного комитета.

До сих пор из-за безинициативности партийного бюро ЦТАИ в парторганизации этого цеха не проведено отчетно-выборное собрание.

М. ЧЕТВЕРИКОВ,
секретарь парткома.

Партийная жизнь

Создана комиссия

Начата работу комиссия по подготовке кандидатур в состав партийного комитета. Комиссия рассмотрит все предложенные цеховыми парторганизациями кандидатуры, произведет анализ выполняемых каждым из кандидатов партийных поручений, рекомендаций, данных в ходе смотра боевитости. На отчетно-выборном

партийном собрании, которое состоится 24 октября, председатель комиссии доложит результаты проделанной работы, выскажет мнение комиссии о количественном составе партийного комитета и кандидатах, предложенных в состав парткома.

В комиссию включены Н. Н. Ильиних (ОРУ), П. А. Абрамкин (авто-

Счет милосердия — 700972

Сегодня едут в Свердловск добровольцы, чтобы оказать физическую помощь в устранении разрушений, ремонт крыш. Имея хоть немного свободного времени, сами жители города, школьники спешат на место аварии, разгребают завалы от взрывов, поднимают поваленные заборы, убирают мусор...

В трудовых коллективах предприятий наше-

го поселка тоже начался сбор средств пострадавших. Одним из первых среди подразделений Рефтинской ГРЭС на счет № 700972 перечислили сто рублей коллектив бригады ОРУ, возглавляемый мастером О. Ф. Молотиловым. Сбор средств продолжается. Мы все хорошо информированы о том, что до сих пор не известны точные размеры нанесенно-

го ущерба. Многие семьи находятся сейчас в бедственном положении. Помочь им — наш гражданский долг. Тем более, что много материальных средств требуется для восстановления больниц, школ, детских садов. Конечно, все это будет сделано за счет государства. Но мы с вами не должны оставаться в стороне.

Спешите выписать «Асбестовский рабочий»

Если вы хотите получать полную информацию о жизни Асбеста и поселков им. Малышева, Рефтинского, познакомиться с лучшими людьми предприятий города и поселков — спе-

шите выписать газету «Асбестовский рабочий».

Чуть более двух тысяч экземпляров осталось до планового тиража. Всем, кто не успел до сегодняш-

Еще раз о ревизиях

Всего один раз в два года проводится работниками газовой службы ревизия газовых плит. Жители предупреждают об этом объявлениям за 2-3 дня до начала ревизии. Этого времени вполне достаточно, чтобы устроить свои дела и быть кому-то из членов семьи дома. В крайнем случае — можно оставить ключ соседям или домуправу.

Но у нас в поселке, к сожалению, немало безответственных квартирно-съемщиков, которые,

зная о ревизии, спокойно закрывают двери на замок.

Так, в сентябре при проведении ревизии газового оборудования газовики не смогли попасть в 21 квартиру. Среди них кв. 11, 14, 52, 53, 58, 70, 77, 83, 86, 94, 102, 112 в доме № 15 по ул. Юбилейной; кв.

ТОВАРИЩИ КВАРТИРОСЬЕМЩИКИ! БУДЬТЕ ОСОБЕННО ОСТОРОЖНЫ В ОБРАЩЕНИИ С ГАЗОМ В ВЫХОДНЫЕ И ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ. ЕСЛИ В ВЕЧЕРНЕЕ ВРЕМЯ ИЛИ ВЫХОДНЫЕ ДНИ АВАРИЙНЫЙ ТЕЛЕФОН ГАЗОВОЙ СЛУЖБЫ УЧАСТКА РЕФГАЗ НЕ ОТВЕЧАЕТ, ДЕЛАЙТЕ ЗАЯВКУ В ГОРГАЗ АСБЕСТА ПО ТЕЛЕФОНУ 2-240-04 ИЛИ 2-04.

ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!
ВПЕРВЫЕ! ТОЛЬКО ОДИН ВЕЧЕР!
29 октября во Дворце культуры п. Рефтинского состоится

Комсомольский шоу-фестиваль, посвященный 70-летию ВЛКСМ.

В программе:

- аттракционы, тараньи бега, стрелковый шоу-тире, мини шоу-лотерея;
- конкурс на самое веселое объявление (доску объявлений устанавливают организаторы, объявления пишут все желающие, допускаются домашние заготовки);
- конкурс на самую остроумную подпись под рисунком;
- снимок на память в салоне «Шоу-фото»;
- выступления ансамблей ДК и самодеятельных артистов поселка;
- цыганские гадания (тем, кто «позолотит ручку»);
- большая лотерея;
- выборы рыцаря фестиваля;
- праздничная дискотека.

Начало шоу-фестиваля в 18 часов. Спешите видеть и участвовать! Вход скучным воспрещен! Цена входного билета 1 руб. 20 коп., билета лотереи — 1 рубль. Билеты можно приобрести только в кинотеатрах ВЛКСМ ГРЭС и РБФ. После шоу-программы в 23 часа — демонстрация фильма «Асса». Билеты на фильм можно также приобрести в кинотеатах ВЛКСМ.

ОРГКОМИТЕТ, Тел.: 33-68; 37-247.

◆ ШАХМАТЫ

Праздничный турнир

7 октября в клубе «Белая ладья» состоялся блицтурнир по шахматам, посвященный Дню конституции. Все участники — старые знакомые, регламент тот же: а необычным был лишь приезд ведущих шахматистов из г. Асбеста.

Развернулась жаркая, бескомпромиссная борьба на всех досках, длившаяся более 4-х часов. А победителями после упорнейшей борьбы оказались В. Г. Цалуйко, занявший I место; А. Б. Кулаков — II место, С. И. Бобков — III место, С. В. Литвин — IV место. Как видите, все 4 победителя из г. Асбеста. В личной встрече выиграл Н. А. Гладких, он и занял 5-е почетное место. Затем идут Н. С. Казаков и В. Д. Елизаров, С. А. Савельев, А. В. Мытирин и В. А. Кожевников.

Победители и призеры награждены Почетными грамотами и сувенирами профкома ГРЭС. Асбестовцы остались очень довольны как результатом, так и теплой встречей. Думаю, что и рефтинцы удовлетворены игрой с сильнейшими шахматистами.

На прощание асбестовцы пригласили рефтинцев принять участие в блицтурнире по шахматам, посвященному 70-летию ВЛКСМ, который состоится в г. Асбесте 30 октября в шахматном клубе.

У наших шахматистов есть возможность достойно выступить и побороться за высокое почетное место в г. Асбесте, хотя добиться этого очень трудно. Но желаем же всем удачи!

Ближайшее соревнование в клубе «Белая ладья» состоится 6 ноября в 10.30.

А. ОРДИНСКИЙ.

Адрес редакции: 624065, пос. Рефтинский, Рефтинская ГРЭС. Телефоны: 37-07, 35-18.

Асбестовская типография упрполиграфиздата Свердловского облисполкома: г. Асбест, ул. Садовая, 5.

6, 22, 29, 41, 76 в доме № 17 по той же улице. Не проведена ревизия в кв. 23, 49, 115 в доме № 19 по ул. Молодежной. Причина та же.

Есть и другая категория жильцов. Та, что следит за бронированными квартирами. Пожалуйста, зайдите в газовую службу, либо в ЖКО и сообщите об этом.

И. МОЛОЩУК,
дистричер Рефгаза.

ТОВАРИЩИ КВАРТИРОСЬЕМЩИКИ! БУДЬТЕ ОСОБЕННО ОСТОРОЖНЫ В ОБРАЩЕНИИ С ГАЗОМ В ВЫХОДНЫЕ И ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ. ЕСЛИ В ВЕЧЕРНЕЕ ВРЕМЯ ИЛИ ВЫХОДНЫЕ ДНИ АВАРИЙНЫЙ ТЕЛЕФОН ГАЗОВОЙ СЛУЖБЫ УЧАСТКА РЕФГАЗ НЕ ОТВЕЧАЕТ, ДЕЛАЙТЕ ЗАЯВКУ В ГОРГАЗ АСБЕСТА ПО ТЕЛЕФОНУ 2-240-04 ИЛИ 2-04.

Сегодня мы публикуем последнюю главу воспоминаний ветерана войны и труда А. И. Силукова о тех страшных днях, неделях, месяцах нахождения в фашистских концентрационных лагерях.

В плену

вить 10—12 своих верных ребят для побега. Он сказал также, что утром нас этапировать никогда не успеют, а придет команда СС и всех расстрелят. Я собрал 14 человек, болгарин всех нас выпустил. Мы разделились на две группы и направились назад, в сторону приближающихся союзных войск.

К рассвету залегли в небольшом кустарнике, но тут заметили одинокое снаряжение на высотке, решили до него добраться, чтобы оттуда лучше сориентироваться по дальнейшему пути. Приблизившись к строению, мы услышали глухой шум и стоны. Стены были изрешечены пулами, а внутри мы увидели трупы растрелянных людей, среди которых были еще живые, они хрюпали, стонали, один даже поднял руку и по-русски попросил помочь ему встать.

Когда мы вытащили его, он, теряя последние силы, сказал, что они — голландские политзаключенные, что гнали их этапом, но союзники очень быстро наступали, поэтому немецкая охрана в спешке расстреляла всех и убежала. Мы перевязали ему раны на руке и плече, он сообщил нам, что впереди, за рекой, уже союзники, а с этой стороны — немцы.

Осторожно наша группа приблизилась к реке, внимательно оглядевшись, мы поняли, что немцы находятся только в районе моста. Скрываясь в кустарни-

ке, мы подошли к самому берегу. Американские солдаты, заметив нас, помогли перебраться через реку. Узнав, что мы русские пленные, американцы сообщили нам, что согласно договоренности нас обеспечат всем необходимым и передадут русской армии. Двигались по направлению к Берлину, но вскоре повернули в сторону портового города Росток. Здесь нас и застало радостное известие — мир.

Пленных сгруппировали в общий союзный лагерь в г. Лаге. Мы считались людьми, лишившимися родины (интернированными), нам необходимо было самим выбрать и доказать свое гражданство того или иного государства. Комиссия и выший командный состав всех государств-союзников имели право распорядиться дальнейшей судьбой пленных. Представители этих государств, находясь среди пленных, искали нужных специалистов и агитировали принять гражданство их страны.

Я думал только о своей Родине, никаких других мыслей и в голове не держал. Группа военных и работников КГБ каждого из нас вызывала для выяснения обстоятельств пленения, спрашивали также, в каком лагере был, с кем из пленных знаком. Эти выяснения продолжались в течение нескольких месяцев. Время от времени союзная комиссия вызывала и спрашивала, в какую страну хотелось бы ехать. У меня ответ один — только на родину.

И. СИЛУКОВ.

Эхо осеннего бега

Закончилась неделя осеннего бега в цехах Рефтинской ГРЭС. Открыли неделю ребята нашей подшефной школы. Для них совет ДСО организовал праздник «Золотая осень». На старты вышли 275 школьников. Очень хотелось бы, чтобы такие старты проводились школами и поселка под руководством комсомольских организаций.

Для физкультурников цехов важно было преодолеть дистанцию, почувствовать, что движение необходимо для нашего здоровья. Большинство из 360 человек осознают пользу оздоровительного бега, но...

— Я уезжаю с детских лет
Все эти финиш и старты,
Да скажу, на них минуты
Нет, —
Сказал один, садясь за карты.
— Я не вошел в спортивный строй,
Но взял за правило джету.
Довел до сведения
Седьмую пятую когниту.
— Зарядка каждому нужна,
Но утром высматриваю не худо,
Замотил третий, — ведь от сна
Не умирал никто покуда...
Нетрудно, будучи в пути
С таким набором отговорок,
Иметь одышку к тридцати
Под сорок.

7 октября пруппа бегунов в количестве 45 человек, в основном составе которой были воспитанники тренера Н. С. Обухова, была участницей лёгкой атлетической пробега «Сухой». После пробега все участ-

ники были обеспечены горячим обедом, для них показана концертная программа.

Администрация, комитет комсомола завода огнеупорных материалов были не только организаторами, но и активными участниками этого чудесного праздника. Стоит задуматься и нашему руководству о здоровом образе жизни тружеников и их семей, а не только совету ДФСО думать, какими должны быть массовые физкультурные мероприятия.

В. РАСЦВЕАЕВА.



Фото Ю. КАДНИКОВА.

Редактор М. А. ФЕЙСТ.

Тепличному хозяйству Рефтинской ГРЭС срочно требуется сторож (можно работать по совместительству). Справки по телефону 3-30-63.

Газета выходит по пятницам.

Высокая печать. Тираж 1500. Заказ 5012. Объем 1/2 печ. листа.

АФИША НЕДЕЛИ

15 октября. Факультет «Здоровье». Начало в 12 часов. Торжественная регистрация новорожденных. Начало в 14 часов. Новый художественный фильм «Раз на раз не приходится». Начало в 15, 17, 19 часов. Этаклономедия, созданная на «Мосфильме», рассказывает о необыкновенных перипетиях, связанных с нахождением яиц в диснотеке. Начало в 21 час.

16 октября. Факультет «В мире танца». Начало в 11 часов. «В гостях у Сластены» (нафте «Лесная сказка»). Начало в 12 часов. Фильм-детям «Мультсборник». Начало в 14 часов. Художественный фильм «Раз на раз не приходится». Начало в 16, 18, 20 часов.

18 октября. «Русские посиделки». Вечер в клубе «Нетеран». Начало в 14 часов.

18-19 октября. Новый художественный фильм «Мужские портреты» (2 серии). Начало в 12, 13, 21 час. Два человека, связанные кровным родством, противоположны друг другу по характеру и мировоззрению. Таковы герои этой психологической драмы.

20 октября. Новый художественный фильм «Гость и ужинка». Начало в 12, 18, 20 часов. Это история любви молодого работчика и студентки, которая была категорически против «неравного» брака.

21 октября. Художественный фильм «Гость и ужинка». Начало в 12, 19, 21 час.

И. ДАНИЛОВА, культорганизатор ДК.